



# 万人空巷 来了!约吗?

## 抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

# 连笑一出手,果然喜事有

## 中国围棋队成功卫冕农心杯冠军

3月5日,第16届“农心辛拉面杯”世界围棋团体锦标赛落幕,中国队副帅连笑七段执白中盘击败韩国主帅金志锡九段,帮助中国队提前一轮夺得冠军。这是中国队历史上第四次夺冠,也是首次在该项赛事中卫冕成功。

江锐 整理

### “铁闸”时代已成往事

回顾本届农心杯历程,中国队王檄在第二阶段的四连胜竟成了决定性胜负手。最后阶段出现了罕见的一方取胜一两局就被打落擂台的混战局面,最后中国队凭借“前半盘”积累的人数优势,由副帅连笑终结了整个比赛。

纵观农心杯团体赛整个战史,前六届韩国队仅依靠李昌镐一人守关就能夺得桂冠的“铁闸”时代一去不复返了。从第七届开始,农心杯的最后终结者分别为依田纪基、李昌镐、常昊、李世石、李昌镐、崔哲瀚、谢赫、朴廷桓、时

越、连笑。尽管李昌镐仍然有两次雄风犹在的时刻,但不可否认的是:世界棋坛已经没有了绝对的王者。

### 奖金“升级”世界第一

颁奖完毕后,农心公司社长朴俊先生留在了台上,他宣布了一项重大决定:从今年年底的第17届农心杯开始,本项赛事的冠军奖金将由现在的2亿韩元大幅提升至5亿韩元(约合285万元人民币)!由此,农心杯也将取代四年一届的应氏杯(40万美元,约合250万元人民币),成为目前在办的世界大赛中,冠军奖金最高的赛事。



## 塔尔德利入选巴西国家队

星报讯(杨扬) 北京时间3月5日,为备战与法国队和智利队两场友谊赛,巴西队主帅邓加公布了新一期国家队名单,现效力于山东鲁能的巴西前锋塔尔德利入围,广州恒大外援高拉特和埃尔克森落选。塔尔德利成为第一位在加盟中超俱乐部之后入选巴西国家队的球员,创造了一项新纪录。

## 中国女足阿杯首战平巴西

据新华社电 一年一度的阿尔加夫杯国际女足邀请赛昨日在葡萄牙开幕,中国女足面对A组对手巴西队显得进攻办法不多,最终凭顽强的防守与对手战成0:0。

中国女足最好的机会来自第77分钟,刚刚替换上场的唐佳丽左路单刀直入禁区,对方防守队员甚至来不及回撤,然而她在直面门将的最后一刻速度下降,27岁的迪奥尼西奥果断出击,将球拨出底线。

## 希腊超级联赛将闭门进行

据新华社电 在经过安全性研究之后,希腊政府昨日决定放松对希腊足球超级联赛的管控,本周末的比赛将会继续进行,但希腊体育部长康托尼斯表示,比赛将会“闭门”进行,不允许有观众入场。

在2月下旬联赛奥林匹亚科斯队和帕纳辛纳科斯的比赛中出现了大量的暴力事件,这使得希腊政府随后决定将希腊无限期暂停。

## 安徽力天足协杯首轮客场战福建

星报讯(记者 江锐) 3月5日下午,2015中国足协杯进行了64强抽签仪式。安徽力天足球队第一轮将做客晋江挑战福建超越,如果取胜,第二轮对手将是上赛季从中超降级的哈尔滨毅腾。

按规定,2015中国足协杯第一轮由中乙联赛12支球队、业余联赛12支球队,以及中国足协杯资格赛8支球队共32支球队参加,比赛采用单场淘汰制。安徽力天足球队首轮对手福建超越队,是一支中乙球队。今年的比赛将在3月

17日揭幕。

前些年,因为参赛名额限制,安徽乐普生、安徽老明光、安徽九方等队都没有参加过足协杯的比赛,安徽力天也成为中国足球职业化后首支参加足协杯的安徽本土球队。

# 幸运数字来投注,喜获奖金七万多

## 天长情侣意外收获万元奖金

星报讯(魏政娇) 2月14日是西方的传统情人节,天长的小张和小梅这对情侣今年不仅度过了自己的第一个情人节,还意外地收获到了一份体彩奖金——2注大乐透三等奖共计奖金17246元。

2月14日这天,小张和小梅早早的就安排好了情人节的节目。下午他们俩看完情人节专场电影后准备去吃火锅,一路上边走边聊,不知不觉地走到了位于同心路上的22215体彩网点,小张想着离晚饭时间还有一会儿,便说,“走,咱俩进去买张彩票,碰碰运气。”于是两人走进了彩票店,打算买张大乐透,小张认为彩票就是碰运气,碰运气就应该选择机选投注,便机选投注了一张1注2倍的单式票。

对于此次中奖,小张颇感意外,在得知中奖后的第一时间,小张把这个好消息告诉了小梅。小张说,中奖之后他俩特别高兴,说了一堆领奖之后的梦想。他说,兑完奖之后,要先满足女友的一个梦想,带女友出去旅游。

星报讯(胡璋) 3月3日,位于黄山市歙县16927体彩站点传来喜讯,彩民周先生(化姓)中得第15054期排列三直选70注,共计收获奖金72800元。

据了解,周先生是位体彩的老彩民,坚持购彩已有十余年。3月2日下午,他走进16927体彩站点,首先选择对和值9点进行号码排序组合,这五注号码进行直选10倍投注,接着他对这五注号码再次进行排序后又直选10倍投注,随后,

从这五注号码精选出了三组号码进行了直选20倍投注;在考虑同时,最终又将“0、6、3”“2、3、4”两注又投了30倍。当晚,中奖号码开出后,周先生投注的“0、6、3”这组号码中奖,轻松中得直选70注,将72800元奖金收入囊中。

领奖结束后,周先生激动地表示:“我经常用‘9’这个号码作为自己幸运数字,投注体彩不同的玩法,以前还中过2万多元呢!”

## 岳西:羊年体彩中奖不断

星报讯(王晓宏) 中国体彩羊年开市以来,岳西县喜报频传,中奖不断。

2月25日,也就是正月初七,菖蒲镇15415网点就传来喜讯,一位彩民2元投注前三直选,喜中1170元。2月27日,温泉镇15410网点一位彩民投注高频玩法,他在同一期同时采用单式倍投和胆

拖投注的方式投注任选五,喜获三个1080元。乡镇网点发力,城区也不示弱。3月1日开始的即开票卖场,小奖也不断涌现。3月4日,城区15408网点有彩民前来兑奖。这次中奖的是竞彩玩法,一位资深彩民以2串1的方式投注,果断投入4500倍,一举中得29300元。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
1注选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 阜阳这对新婚小夫妻刮出“甜蜜蜜”千元

星报讯(赵磊) 阜阳市刚刚结婚没几天的彩民小李和妻子小王,近日来到18205网点购买11选5。随着电视屏幕上11选5后一期开出,喧闹了一天的18205网点也渐渐安静了下来。网点里大部分彩民离开了,但是小李和小王依旧坐在长椅上,研究着当天走势图,讨论着第二天第一期会开出哪些号码。网点销售员徐老板依旧泡上两杯热茶,然后也加入到他们的讨论之中。

小王饶有兴致地打量着展示柜里的各种顶呱刮即开票。“来几张试试手气?”徐老板热情地招呼着。小王随即拿了几张“中国红”试试,只中了些小奖。但小王的兴趣似乎已被点燃,在刮完手中的最后一张彩票后,她指着柜台里面值20元的“甜蜜蜜”,说:“再给我来一张这个。刮开这张彩票的第一个数字29,第一个号就中了100。紧接着一个又一个中奖号跃入了小王的眼帘。最终,这张彩票带给了小两口1000元的惊喜。

# 超级大乐透

## 特别提示

当前奖池: 11.103 亿元 (目前中国彩市第一)  
第 15024 期, 开奖号码: 02、06、08、16、34+03、04  
全国中出一等奖 0 注, 其中追加 0 注。  
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六